
Problema 2
Etapa 1
Clasa a VI-a

Problema 2. Se consideră mult, imile A s, i B pentru care card(A\B) =
10 s, i card(B\A) = 14. S, tiind că reuniunea celor două mult, imi are de cinci ori
mai multe elemente decât intersect, ia lor, determinat, i numărul de elemente
al mult, imilor A s, i B.

* * *
Soluţie: Avem card(A \ B) = cardA − card(A ∩ B), deci

cardA − card(A ∩ B) = 10 s, i cardB − card(A ∩ B) = 14

Adunând cele două relat, ii avem

cardA + cardB − 2 · card(A ∩ B) = 24. (∗)

Pe de altă parte card(A ∪ B) = cardA + cardB − card(A ∩ B), de unde
cardA + cardB = card(A ∪ B) + card(A ∩ B) s, i atunci relat, ia (*) devine

card(A ∪ B) − card(A ∩ B) = 24. (∗∗)

Cum card(A ∪ B) = 5 · card(A ∩ B), obţinem card(A ∩ B) = 6.
Acum, din card(A \ B) = cardA − card(A ∩ B), obt, inem cardA = 16,

iar din card(B \ A) = cardB − card(A ∩ B) obţinem cardB = 20
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